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Μαζί με το να κάνετε υπηρεσία, κάντε επίσης σχέδια για να γίνετε πλήρεις.

Να έχετε το βαθύ ενδιαφέρον να γίνετε καρματίτ.

Σήμερα, ο πατέρας Σίβα, έχει έρθει για να γιορτάσει μαζί με τα σάλιγκραμ παιδιά Του το τζέντι (γενέθλια)
της δικής Του ενσάρκωσης, αλλά και εσάς των παιδιών. Το τζέντι της ενσάρκωσης είναι τόσο υπέροχο.
Παιδιά από παντού έχουν έρθει τρέχοντας, για να γιορτάσουν το τζέντι του Πατέρα και το δικό τους τζέντι.
Το τζέντι, δηλαδή η ημέρα της ενσάρκωσης του Πατέρα και των παιδιών είναι η ίδια. Το θαύμα είναι ότι τα
γενέθλια του Πατέρα και των παιδιών είναι την ίδια μέρα. Σήμερα λοιπόν, όλα εσείς τα σάλιγκραμ παιδιά
έχετε έρθει για να δώσετε συγχαρητήρια στον Πατέρα ή για να τα λάβετε; Ήρθατε για να τα δώσετε. Έχετε
έρθει και για να τα λάβετε. Το σημάδι ότι αυτά είναι μαζί, είναι ότι υπάρχει πολλή, πολλή, πολλή αγάπη
ανάμεσα σε σας και στον Πατέρα. Για αυτό είναι που τα γενέθλιά σας είναι μαζί και επίσης, παραμένετε
συνδυασμένοι σε όλη σας τη ζωή, δηλαδή είστε μαζί. Έχετε δει ποτέ τέτοια αγάπη; Όσον αφορά την ασχολία
σας, η ενασχόληση του Πατέρα και των παιδιών είναι να μεταμορφώσουν τον κόσμο. Ποια είναι η υπόσχεση
που έχετε δώσει; Ότι θα επιστρέψετε στο παραμντάμ (την υπέρτατη κατοικία), το γλυκό σας σπίτι, μαζί. Ή,
θα πάτε αργότερα; Θέλετε να πάτε μαζί, έτσι δεν είναι; Έτσι, υπάρχει τέτοια αγάπη ανάμεσα σε εσάς και τον
Πατέρα. Ούτε ο Πατέρας ούτε τα παιδιά μπορούν να κάνουν τίποτα από μόνοι τους. Είστε σε θέση να
κάνετε οτιδήποτε; Μπορείτε να κάνετε οτιδήποτε χωρίς τον Πατέρα; Ο Πατέρας επίσης δεν μπορεί να κάνει
τίποτα. Για αυτό είναι που έχει λάβει την στήριξη του Πατέρα Μπράμα για να δημιουργήσει όλα εσάς τα
Μπράμιν παιδιά. Χωρίς τους Μπράμινς, ακόμη και ο Πατέρας δεν μπορεί να κάνει τίποτα. Αυτός είναι ο
λόγος για τον οποίο, στα γενέθλια αυτής της αλόκικ ενσάρκωσης, ο Πατέρας δίνει σε εσάς και εσείς τα
παιδιά δίνετε στον Πατέρα πολλά εκατομμύρια συγχαρητήρια και ευχές. Εσείς τις δίνετε στον Πατέρα και ο
Πατέρας τις δίνει σε εσάς. Από την άμριτ βέλα, ακόμη και από πριν, ο Πατέρας έλαβε συγχαρητήρια, ευχές,
κάρτες, γράμματα και γλυκά τραγούδια της καρδιάς. Ακόμα και τώρα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι όλα τα
παιδιά παντού, σε αυτήν τη χώρα και στο εξωτερικό, δίνουν συγχαρητήρια στον ΜπαπΝτάντα με έναν
αιθέριο τρόπο. Αυτά φτάνουν ως εδώ. Αυτός ο ήχος φτάνει στα παιδιά και οι ήχοι από τις καρδιές των
παιδιών φτάνουν στον Πατέρα. Τα παιδιά παντού χορεύουν με ευτυχία. «Ουά Μπάμπα! Ουά, εμείς οι ψυχές
σάλιγκραμς!» Όλοι τραγουδάτε τραγούδια του ουά, ουά! Οι λάτρεις γιορτάζουν τη μνήμη αυτών των
γενεθλίων σας, από την χάλκινη εποχή μέχρι τώρα. Οι λάτρεις δεν υστερούν ως προς την γεμάτη αγάπη
λατρεία τους. Ωστόσο, αυτοί είναι λάτρεις, δεν είναι τα παιδιά. Αυτοί γιορτάζουν κάθε χρόνο και εσείς
γιορτάζετε τη σημασία της ενσάρκωσης μία φορά σε όλο τον κύκλο. Αυτοί δίνουν έναν όρκο κάθε χρόνο.
Τηρούν μια νηστεία και δίνουν και έναν όρκο. Εσείς δίνετε τον όρκο μόνο μία φορά. Σας έχουν αντιγράψει,
αλλά υπάρχει διαφορά μεταξύ της σημασίας που δίνετε εσείς και της σημασίας του μνημείου τους. Δίνουν
και αυτοί έναν όρκο αγνότητας, αλλά δίνουν αυτόν τον όρκο κάθε χρόνο, για μια μέρα. Όλοι εσείς επίσης
δώσατε αυτόν τον όρκο αγνότητας μια φορά, τη στιγμή που πήρατε γέννηση, έτσι δεν είναι; Τον έχετε δώσει
ή πρέπει ακόμα να τον δώσετε; Τον δώσατε. Τον έχετε δώσει μια φορά. Αυτοί τον δίνουν κάθε χρόνο. Τον
έχετε δώσει όλοι σας; Δεν έχετε δώσει τον όρκο της απλής αγαμίας, αλλά τον όρκο της πλήρους αγνότητας.
Πάνταβας, έχετε δώσει τον όρκο της πλήρους αγνότητας; Ή, η αγαμία μόνο είναι εντάξει; Η αγαμία είναι το
θεμέλιο. Δεν υπάρχει μόνο η αγαμία, μαζί με αυτή υπάρχουν και τα άλλα τέσσερα (ελαττώματα). Έχετε
δώσει τον όρκο και για τα άλλα τέσσερα ή μόνο για το ένα; Ελέγξτε αυτό. Έχετε την ελευθερία να
θυμώνετε, έτσι; Δεν έχετε αυτή την ελευθερία; Μήπως πρέπει να θυμώνετε λίγο; Δεν χρειάζεται να
θυμώνετε; Μιλήστε Παντάβας! Δεν χρειάζεται να θυμώνετε; Πρέπει να θυμώνετε! Εντάξει, ο ΜπαπΝτάντα
έχει δει αυτόν τον θυμό και τους συντρόφους του. Έχετε απαρνηθεί το μεγαλύτερο κακό πνεύμα. Οι μητέρες
στις οικογένειες δεν έχουν τόση αγάπη ή προσκόλληση για τα μεγάλα παιδιά τους, αλλά έχουν πολλή αγάπη



για τα εγγόνια τους. Τα μικρά παιδιά αγαπιούνται πάρα πολύ. Έτσι και ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι η αγάπη
των παιδιών για το μεγαλύτερο κακό πνεύμα των πέντε ελαττωμάτων έχει μειωθεί, αλλά εξακολουθείτε να
έχετε λίγη αγάπη για τα παιδιά αυτών των ελαττωμάτων, δηλαδή για τα μικρά ίχνη και τους απογόνους των
ελαττωμάτων. Έχετε αγάπη για αυτά; Μερικές φορές, υπάρχει αγάπη για αυτά. Υπάρχει αγάπη για αυτά;
Μητέρες; Διπλά ξένοι, δεν θυμώνετε; Κάποιοι μιλούν στον Μπάμπα με πολλή εξυπνάδα. Να σας πει ο
Μπάμπα τι λένε; Να σας το πει ο Μπάμπα; Αν σας το πει ο Μπάμπα, θα πρέπει να το απαρνηθείτε σήμερα.
Είστε έτοιμοι; Είστε έτοιμοι να τα αφήσετε; Ή, θα προσθέσετε το χαρτί (της υπόσχεσης) στον φάκελό σας,
όπως κάνετε κάθε χρόνο; Ο φάκελος των υποσχέσεών σας που έχει ο Πατέρας, έχει γίνει πολύ, πολύ
μεγάλος. Επομένως, και τώρα, δεν είναι ότι θα προσθέσετε ένα ή περισσότερα χαρτιά της υπόσχεσής σας
στον φάκελο, έτσι δεν είναι; Θα κάνετε αυτό τελικό ή θα το προσθέσετε στον φάκελο; Τι θα κάνετε;
Μιλήστε, δάσκαλοι, τι θα κάνετε; Τελικό; Σηκώστε τα χέρια σας! Μην δίνετε μια υπόσχεση έτσι απλά. Σε
αυτή την περίπτωση, ο ΜπαπΝτάντα θα υιοθετούσε μια αυστηρή μορφή. Είναι ΟΚ αυτό; Διπλά ξένοι, θα το
κάνετε τελικό; Όσοι θα το κάνουν τελικό, σηκώστε τα χέρια! Καταγράψτε το στην τηλεόραση! Σηκώστε τα
χέρια σας ψηλά, όχι χαμηλά! Όχι με τον τρόπο της ασημένιας εποχής. Άτσα. Είναι εντάξει αυτό;

Εντάξει, ακούστε! Ποιες είναι οι συζητήσεις μεταξύ του Πατέρα και των παιδιών; Ο ΜπαπΝτάντα συνεχίζει
να χαμογελά. Ο Πατέρας ρωτά: Γιατί θυμώσατε; Εσείς απαντάτε: «Δεν θύμωσα, αλλά με έκαναν να
θυμώσω. Δεν το έκανα, αλλά με έκαναν να θυμώσω». Λοιπόν, τι να πει τώρα ο Πατέρας; Τι λέτε τότε; «Αν
ήσουν εσύ, θα είχες θυμώσει κι εσύ». Λέτε πολύ γλυκά πράγματα. Έπειτα λέτε: Από ασώματος, πάρε απλώς
ένα υλικό σώμα και δες μόνος σου! Λοιπόν, τώρα, πείτε Μου, τι να πει ο Πατέρας σε τόσο γλυκά παιδιά;
Ωστόσο, ο Πατέρας πρέπει να γίνει ευσπλαχνικός. Λέει: Εντάξει, σε συγχωρώ τώρα, αλλά μην το κάνεις στο
μέλλον. Ωστόσο, δίνετε πολύ καλές απαντήσεις.

Επομένως, η αγνότητα είναι το μεγαλύτερο από όλα τα στολίδια εσάς των Μπράμινς. Για αυτό είναι που
στολίζουν τόσο πολύ τις εικόνες σας. Αυτά τα στολίδια είναι μνημεία της αγνότητάς σας: πλήρης αγνότητα,
όχι αγνότητα χάριν λόγου μόνο. Η απόλυτη αγνότητα είναι η μεγαλύτερη περιουσία, βασιλικότητα και
προσωπικότητα όλης της Μπράμιν ζωής σας. Γι' αυτό ακόμη και οι λάτρεις κρατούν νηστεία αγνότητας για
μια μέρα. Σας έχουν αντιγράψει. Επίσης κρατούν μια νηστεία από το φαγητό και το ποτό τους. Απαραίτητη
είναι και η νηστεία του φαγητού. Γιατί; Εσείς οι Μπράμινς έχετε δώσει επίσης έναν σταθερό όρκο για το
φαγητό και το ποτό σας, έτσι δεν είναι; Όταν ζητείται από όλους σας να συμπληρώσετε τις φόρμες για το
Μάντουμπαν, ερωτάστε επίσης εάν το φαγητό και το ποτό σας είναι αγνά. Σας ρωτάνε αυτό, έτσι δεν είναι;
Είναι λοιπόν, η νηστεία σας για το φαγητό και το ποτό σταθερή; Είναι σταθερή ή μερικές φορές γίνεται
αδύναμη; Για τους διπλά ξένους θα πρέπει να είναι διπλά δυνατή. Είναι διπλά σταθερή; Είναι σταθερή για
τους διπλά ξένους; Είναι διπλά σταθερή; Ή, όταν μερικές φορές κουράζεστε, λέτε: «Εντάξει, δεν πειράζει,
σήμερα θα φάω κάτι (από έξω)». Δεν γίνεστε λίγο χαλαροί, σωστά; Είστε σταθεροί στο φαγητό και το ποτό
σας; Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο οι λάτρεις κρατούν επίσης μια νηστεία από το φαγητό και το ποτό
τους. Ο τρίτος όρκος είναι αυτός όπου μένετε ξύπνιοι όλη τη νύχτα (τζαγκράν). Παραμένουν ξύπνιοι όλη τη
νύχτα. Εσείς οι Μπράμινς δίνετε τον όρκο να ξυπνήσετε από τον ύπνο της άγνοιας. Δεν έχετε έναν ύπνο
άγνοιας ενδιάμεσα, σωστά; Οι λάτρεις σας αντιγράφουν. Είναι επειδή είστε τόσο σταθεροί που σας
αντιγράφουν. Δεν πρέπει ποτέ να έχετε έναν ύπνο άγνοιας, δηλαδή ύπνο αδυναμίας, ανεμελιάς ή τεμπελιάς.
Ή, μήπως δεν έχει σημασία αν αποκοιμιέστε λίγο; Αποκοιμιέστε μερικές φορές; Κάποιοι μισοκοιμούνται
ακόμη και στην άμριτ βέλα. Ωστόσο, σκεφτείτε μόνο τι αντιγράφουν οι λάτρεις από εσάς στα μνημεία σας.
Αυτοί παραμένουν τόσο σταθεροί που, ό,τι κι αν συμβεί, δεν παραβιάζουν τον όρκο τους. Την ημέρα αυτή,
οι λάτρεις κρατούν νηστεία από το φαγητό και το ποτό τους και τι θα κάνετε σήμερα εσείς; Θα κάνετε
πικνίκ; Αυτοί θα τηρήσουν νηστεία και εσείς θα κάνετε πικνίκ και θα κόψετε μια τούρτα. Θα κάνετε πικνίκ
γιατί δώσατε έναν όρκο κατά τη γέννηση. Αυτός είναι ο λόγος που, σήμερα, θα κάνετε πικνίκ.



Τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα από εσάς παιδιά; Το ξέρετε αυτό. Έχετε πολύ καλές σκέψεις. Έχετε τόσο
καλές σκέψεις, που ο Μπάμπα χαίρεται πολύ όταν τις ακούει. Έχετε τη σκέψη, αλλά τι συμβαίνει αργότερα;
Γιατί οι σκέψεις σας γίνονται αδύναμες; Θέλετε να κάνετε κάτι επειδή έχετε πολλή αγάπη για τον Πατέρα
και ο Πατέρας ξέρει επίσης ότι όλα εσείς τα παιδιά έχετε πολλή αγάπη για τον ΜπαπΝτάντα στις καρδιές
σας. Όλοι εσείς σηκώνετε τα χέρια σας και λέτε ότι δεν έχετε μόνο 100% αγάπη, αλλά ακόμη και
περισσότερο από 100% αγάπη και ο Πατέρας συμφωνεί επίσης στο ότι όλοι έχετε περάσει στην αγάπη,
αλλά, γιατί το αλλά; Έχετε αγάπη ή όχι; Υπάρχει ένα «αλλά» ή ένα «δεν»; Πάνταβας, υπάρχει ένα «αλλά»;
Μπαίνει ενδιάμεσα μερικές φορές ένα «αλλά»; Δεν λέτε όχι. Άρα, αυτό σημαίνει ότι είναι ναι. Ο
ΜπαπΝτάντα έχει σημειώσει ένα πράγμα, ότι για την πλειοψηφία, υπάρχει ένας λόγος για τον οποίο η
υπόσχεση γίνεται αδύναμη. Είναι μόνο μια λέξη. Σκεφτείτε ποια είναι αυτή η μία λέξη. Δάσκαλοι, μιλήστε!
Ποια είναι αυτή η μία λέξη; Πάνταβας, μιλήστε! Ποια είναι αυτή η μία λέξη; Την θυμηθήκατε, έτσι δεν
είναι; Η μία λέξη είναι «εγώ». Η λέξη «εγώ» χρησιμοποιείται με τη μορφή αλαζονείας και επίσης με τη
μορφή που σας κάνει αδύναμους. «Αυτό που είπα εγώ, αυτό που έκανα εγώ, αυτό που κατάλαβα, αυτό μόνο
είναι το σωστό. Αυτό πρέπει να γίνει». Αυτό είναι το «εγώ» της αλαζονείας. Όταν αυτό το «εγώ» δεν
εκπληρώνεται, υπάρχει και το «εγώ» της απογοήτευσης: «Δεν μπορώ να το κάνω αυτό. Δεν μπορώ να
συνεχίσω. Είναι πολύ δύσκολο.” Το «εγώ» της συνειδητότητας σώματος πρέπει να αλλάξει. Το «εγώ» σας
υπενθυμίζει τον αυτοσεβασμό και το «εγώ» σας κάνει επίσης συνειδότες σώματος. Το «εγώ» σας κάνει να
αποκαρδιώνεστε και το «εγώ» φέρνει επίσης την ευτυχία στην καρδιά σας. Ξέρετε ποιο είναι το σημάδι της
αλαζονείας; Εάν κάποιος έχει το παραμικρό ίχνος συνειδητότητας σώματος, ποιο είναι το σημάδι αυτού;
Ένα τέτοιο άτομο δεν μπορεί να ανεχθεί την ασέβεια. Η αλαζονεία δεν σας επιτρέπει να ανεχτείτε την
προσβολή. Αν κάποιος σας πει έστω και ελαφρά ότι αυτό δεν είναι σωστό και να γίνετε λίγο ταπεινός,
νιώθετε προσβεβλημένοι. Αυτό είναι ένα σημάδι αλαζονείας.

Ο ΜπαπΝτάντα χαμογελούσε στην αιθέρια περιοχή. Τα παιδιά δίνουν διαλέξεις παντού για το Σιβ Ράτρι.
Τώρα δίνετε πολλές διαλέξεις παντού για το Σιβ Ράτρι, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα θυμήθηκε ένα σημείο
που εσείς τα παιδιά χρησιμοποιείτε σε αυτά. Λέτε: «Στο Σιβ Ράτρι, θυσιάζεται μια κατσίκα. Αυτή λέει, "Μέε
μέε" πολύ. Η κατσίκα λέει, «Μέε, μέε», οπότε στο Σιβ Ράτρι θυσιάστε αυτό (εγώ, εγώ)». Ο Πατέρας
χαμογέλασε όταν το άκουσε αυτό. Έτσι κι εσείς θα πρέπει να θυσιάσετε αυτό το «εγώ» (μεε). Μπορείτε να
το παραδώσετε; Είστε σε θέση να το κάνετε αυτό; Πάνταβας, μπορείτε να το κάνετε αυτό; Διπλά ξένοι,
μπορείτε να το κάνετε αυτό; Πλήρης παράδοση ή απλώς παράδοση; Πλήρης παράδοση. Σήμερα, ο
ΜπαπΝτάντα δεν θα σας κάνει απλώς να δώσετε μια τέτοια υπόσχεση καθώς θα υψώνετε τη σημαία.
Σήμερα, ο Μπάμπα δεν θα σας βάλει να δώσετε μια υπόσχεση με την οποία απλά να προσθέσετε άλλο ένα
χαρτί στον φάκελό σας. Τι σκέφτεστε; Ντάντις, να τους ζητήσουμε να δώσουν και σήμερα μια τέτοια
υπόσχεση; Θα την κάνετε αυτή τελική ή θα προσθέσετε άλλο ένα χαρτί στο φάκελό σας; Μιλήστε! (βάλε
τους να το κάνουν τελικό.) Έχετε το θάρρος; Έχετε το θάρρος; Είστε πολύ απορροφημένοι στο να το ακούτε
και επομένως δεν σηκώνετε τα χέρια σας. Δεν θα γίνει τίποτα αύριο, έτσι δεν είναι; Δεν θα γίνει, έτσι δεν
είναι; Αύριο θα έρθει η Μάγια. Θα έρθει για περιοδεία. Η Μάγια έχει επίσης αγάπη για εσάς, γιατί όλοι
κάνετε σχέδια για να κάνετε υπηρεσία με πολλή μεγαλοπρέπεια και επίδειξη. Εφόσον κάνετε υπηρεσία με
πολλή λαμπρότητα, σημαίνει ότι φέρνετε κοντά τον χρόνο της απόλυτης τελειότητας. Μην σκέφτεστε ότι
απλά δώσατε μια διάλεξη, αλλά ότι στην πραγματικότητα φέρνετε αυτή την ώρα πιο κοντά. Κάνετε καλή
υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος, αλλά ο ΜπαπΝτάντα βλέπει ότι ο καιρός πλησιάζει. Εσείς
τον φέρνετε κοντά. Δεν έχετε συγκεντρώσει απλώς 100.000 ή 150.000, αλλά έχετε φέρει τον χρόνο πιο
κοντά. Το Γκουτζαράτ το έκανε μόλις τώρα. Η Βομβάη θα το κάνει και άλλα μέρη το κάνουν επίσης.
Εντάξει, αν όχι 100.000, τότε μόνο 50.000, αλλά δίνετε σε όλους ένα μήνυμα και έτσι, μαζί με αυτό, έχετε
κάνει και προετοιμασίες για την ολοκλήρωση; Έχετε κάνει αυτές τις προετοιμασίες; Προσκαλείτε την
καταστροφή, έχετε κάνει λοιπόν τις προετοιμασίες; Η Ντάντι έκανε μια ερώτηση για το αν θα πρέπει τώρα
να κάνετε σχέδια που θα φέρουν την αποκάλυψη σύντομα. Ο ΜπαπΝτάντα λέει: Η αποκάλυψη είναι ένα



ζήτημα μόλις ενός δευτερολέπτου, αλλά πριν γίνει η αποκάλυψη, ο ΜπαπΝτάντα ρωτά εάν αυτοί που
πραγματοποιούν την ίδρυση είναι πάντα έτοιμοι. Πρέπει να ανοίξουν οι κουρτίνες; Ή, μήπως κάποιος
στολίζει τα αυτιά του και κάποιος στολίζει το κεφάλι του; Είστε έτοιμοι; Θα γίνετε έτοιμοι, αλλά πότε;
Δώστε μια ημερομηνία. Ακριβώς όπως καθορίσατε μια ημερομηνία μόλις τώρα, ότι πρέπει να δώσετε το
μήνυμα αυτόν τον μήνα, με τον ίδιο τρόπο, πρέπει όλοι να είστε πάντα έτοιμοι. Τουλάχιστον 16.000 θα
πρέπει να είναι πάντα έτοιμοι. Αφήστε στην άκρη τις 900.000, τουλάχιστον 16.000 πρέπει να είναι έτοιμοι.
Είναι έτοιμοι; Να χτυπήσει τα χέρια Του ο Μπάμπα; Μην πείτε «ναι» έτσι απλά. Γίνετε πάντα έτοιμοι και ο
ΜπαπΝτάντα θα τους αγγίξει. Θα χτυπήσει τα χέρια Του και τα στοιχεία θα αρχίσουν τη δουλειά τους και οι
επιστήμονες θα ξεκινήσουν τη δουλειά τους. Ποια είναι η καθυστέρηση; Είναι όλα έτοιμα. Είναι έτοιμοι οι
16.000; Είναι έτοιμοι; Θα γίνει αυτό. (Εσύ ξέρεις περισσότερα). Αυτή η απάντηση είναι για να απαλλαγείτε.
Ο Μπάμπα θα πρέπει να λάβει μια αναφορά από 16.000 ότι είναι πάντα έτοιμοι, ότι έχουν γίνει πλήρεις με
ολοκληρωτική αγνότητα. Δεν θα πάρει πολύ στον ΜπαπΝτάντα να χτυπήσει τα χέρια Του. Δώστε μια
ημερομηνία. (Δώσε Εσύ μια ημερομηνία.) Ρωτήστε όλους. Κοιτάξτε, αυτό πρέπει να συμβεί. Ωστόσο, σας
ειπώθηκε να επιφέρετε πλήρη μεταμόρφωση της λέξης «εγώ». Μόνο τότε μπορείτε να επιστρέψετε με τον
Πατέρα. Διαφορετικά, θα πρέπει να πάτε πίσω Του. Επομένως, ο ΜπαπΝτάντα δεν ανοίγει τις πύλες τώρα,
γιατί πρέπει να επιστρέψετε μαζί Του.

Ο πατέρας Μπράμα ζητά από όλα τα παιδιά να δώσουν μια ημερομηνία για το άνοιγμα των πυλών. Θέλετε
να ανοίξετε τις πύλες, έτσι δεν είναι; Θέλετε να γυρίσετε πίσω, έτσι δεν είναι; Το να γιορτάζετε σήμερα,
σημαίνει να γίνεστε. Δεν θα κόψετε απλώς μια τούρτα, αλλά θα τελειώσετε και το «εγώ». Το σκέφτεστε ή το
έχετε ήδη σκεφτεί; Μια ποικιλία από σκέψεις του καθενός φτάνει στον ΜπαπΝτάντα στην άμριτ βέλα.
Λοιπόν, συζητήστε το μεταξύ σας και δώστε στον Μπάμπα την ημερομηνία. Μέχρι να καθορίσετε την
ημερομηνία, δεν θα μπορείτε να ολοκληρώσετε το έργο. Πρώτα από όλα, οι μαχαράτις θα πρέπει να ορίσουν
την ημερομηνία και μετά θα ακολουθήσουν όλοι οι άλλοι. Αυτοί που πρόκειται να σας ακολουθήσουν είναι
έτοιμοι και με το θάρρος σας, θα λάβουν επιπλέον δύναμη. Για παράδειγμα, δώσατε ζήλο και ενθουσιασμό
μόλις τώρα και έτσι έγιναν έτοιμοι. Επομένως, δημιουργήστε τώρα ένα σχέδιο για να γίνετε πλήρεις. Να
έχετε τη βαθιά έγνοια, ότι πρέπει να γίνετε καρματίτ. Ό,τι κι αν συμβεί, πρέπει να γίνετε αυτό. Πρέπει να το
κάνετε αυτό. Αυτό πρέπει να συμβεί. Ο ήχος των επιστημόνων και ο ήχος εκείνων που πρόκειται να
επιφέρουν την καταστροφή φθάνει στα αυτιά του Πατέρα. Και αυτοί ρωτούν: «Γιατί περιμένεις; Γιατί
περιμένεις;» Η προπορευόμενη ομάδα ζητά επίσης να οριστεί μια ημερομηνία. Επομένως, ορίστε μια
ημερομηνία. Ο πατέρας Μπράμα ζητά επίσης να καθοριστεί μια ημερομηνία. Κάντε λοιπόν αυτή τη
συνάντηση.

Ο ΜπαπΝτάντα δεν αντέχει να βλέπει τόση λύπη. Πρώτα απ 'όλα, εσείς οι Σάκτις και οι Πάνταβας με τις
μορφές σας των θεοτήτων, θα πρέπει να νιώθετε ευσπλαχνία. Σας καλούν τόσο πολύ. Ο ήχος της επίκλησής
τους θα πρέπει τώρα να αντηχεί στα αυτιά σας. Κάνετε προγράμματα που ονομάζονται "Το κάλεσμα του
Χρόνου". Τώρα ακούστε το κάλεσμα των λάτρεων. Ακούστε το κάλεσμα αυτών που βιώνουν λύπη. Έχετε
έναν καλό αριθμό στην υπηρεσία. Ο ΜπαπΝτάντα σας δίνει ακόμη και ένα πιστοποιητικό για αυτό. Υπάρχει
πολύ καλός ζήλος και ενθουσιασμός. Το Γκουτζαράτ έχει διεκδικήσει το νούμερο ένα. Επομένως,
συγχαρητήρια που είστε το νούμερο ένα. Τώρα, ακούστε λίγο έστω από το κάλεσμά τους. Οι φτωχοί και
αβοήθητοι επικαλούνται πάρα πολύ. Φωνάζουν μέσα από την καρδιά τους. Είναι απελπισμένοι. Οι
επιστήμονες φωνάζουν επίσης πολύ: Πότε πρέπει να γίνει; Πότε πρέπει να το κάνουμε; Πότε πρέπει να γίνει;
Αυτοί φωνάζουν. Μπορείτε να κόψετε μια τούρτα σήμερα, αλλά, από αύριο, ακούστε το κάλεσμα τους. Η
γιορτή είναι ο εορτασμός της εποχής της συμβολής. Από τη μια, γιορτάστε και από την άλλη, δημιουργήστε
εκείνες τις ψυχές. Άτσα. Τι ακούσατε λοιπόν;

Έχετε το τραγούδι: ΄Εχε λίγη ευσπλαχνία για εκείνους που είναι δυστυχισμένοι. Κανείς, εκτός από σένα, δεν
μπορεί να έχει ευσπλαχνία. Επομένως, τώρα, σύμφωνα με την εποχή, γίνετε κύριοι ωκεανοί της



ευσπλαχνίας. Ας έχετε ευσπλαχνία για τον εαυτό σας και για όλες τις ψυχές. Τώρα, η μορφή σας ας είναι
αυτή ενός φάρου που δίνει τις ακτίνες διαφορετικών φώτων σε όλους. Απλώστε ακτίνες από σταγόνες
επιτεύγματος σε όλες τις ψυχές του κόσμου, σε αυτές που τους λείπουν τα πάντα. Άτσα.

Σε όλες τις εξυψωμένες ψυχές, που είναι εικόνες του Πατέρα, στις ψυχές που είναι κοντά στον Πατέρα και
έχουν συνεχή ζήλο και ενθουσιασμό, σε όλα τα παιδιά που κάνουν κάθε βήμα ίσο με αυτό του Πατέρα, σε
όλα τα παιδιά παντού, που είναι άξια συγχαρητηρίων για την Μπράμιν γέννησή τους, στις ψυχές που είναι
γεμάτες με τη δύναμη της συγκέντρωσης (σταθερότητα), η αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και
πολυεκατομμύρια φορές ευχές γενεθλίων. Συγχαρητήρια, συγχαρητήρια και ναμαστέ.

Ο αγαπημένος Άβιακτ ΜπαπΝτάντα ύψωσε τη σημαία του Σίβα με τα χέρια Του και έδωσε σε όλους
ευχές.

Την ημέρα αυτή, όλοι έδιναν και έπαιρναν συγχαρητήρια για τα γενέθλιά τους και ύψωναν και τη σημαία.
Ωστόσο, θα έρθει πολύ σύντομα η μέρα που όλες εσείς οι ψυχές θα σταθείτε πάνω στην υδρόγειο και όλοι
θα δουν τη σημαία του Πατέρα στα πρόσωπά σας. Η υφασμάτινη σημαία είναι απλά προς χάριν, αλλά το
πρόσωπο του καθενός από εσάς τα παιδιά, ας δείχνει την εικόνα του Πατέρα. Πρέπει να υψώσετε μια τέτοια
σημαία. Πρέπει να φέρετε εκείνη την ημέρα, πολύ, πολύ, πολύ σύντομα. Αυτή πρέπει να έρθει. Πρέπει να
έρθει.

Ευλογία: : Είθε να είστε ένας αλτρουιστής υπηρέτης, που υπηρετεί ενώ παραμένει ελεύθερος από
οποιαδήποτε περιορισμένη, βασιλική επιθυμία.
Ο πατέρας Μπράμα έδειξε την απόδειξη ότι ήταν ελεύθερος από κάθε δεσμό του κάρμα και
ότι ήταν απροσκόλλητος. Δεν είχε κανένα δεσμό εκτός από αυτόν της υπηρεσίας και της
αγάπης. Οποιεσδήποτε περιορισμένες, βασιλικές επιθυμίες στην υπηρεσία σας δένουν σε
αυτόν τον καρμικό δεσμό, ενώ οι αληθινοί υπηρέτες παραμένουν ελεύθεροι από αυτόν τον
καρμικό λογαριασμό. Ακριβώς όπως υπάρχουν τα δεσμά των σωμάτων και των σωματικών
σχέσεων, με τον ίδιο τρόπο, το να έχετε κάποιο εγωιστικό κίνητρο στην υπηρεσία, είναι
επίσης ένας δεσμός. Μείνετε ελεύθεροι από αυτόν τον δεσμό και από κάθε βασιλικούς,
καρμικούς λογαριασμούς και γίνετε ένας αλτρουιστής υπηρέτης.

Σύνθημα: Μην κρατάτε τις υποσχέσεις σας σε φάκελο, αλλά δείξτε τις κάνοντας τις οριστικές
(εκπληρώνοντάς τις).

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

* * * O M Σ A N T I * * *

Σημείωση: Σήμερα είναι η 3η Κυριακή Διεθνούς Ημέρας Γιόγκα, όπου όλα τα Μπράμιν παιδιά κάθονται
συλλογικά για γιόγκα τάπασια από τις 6.30 έως τις 7.30 μ.μ. και έχουν ειδικά εμπειρίες βαθιάς σιωπής του
ασώματου κόσμου. Συγκεντρώστε το νου και τη διάνοιά σας, μείνετε σταθεροί στο ηφαιστειακό στάδιο και
βιώστε την ολοκλήρωση και την τελειότητα.


